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INFORMATION FRÅN STYRELSEN

INFO 6 2021-08-28

Styrelsen hoppas ni alla har haft en fin sommar och vill nu uppdatera er, vad som hänt och kommer att hända.

Fjärrvärmecentralen i fastigheten: Som styrelsen tidigare meddelat måste fjärrvärmecentralen bytas ut. Secon, som kommer ombesörja detta, återkommer såsnart som möjligt, när arbetet kan utföras. Separat information med detaljer kommer skickas ut av Secon till alla i fastigheten.

[bookmark: _GoBack]Power Clean Senare under hösten kommer Power Clean att genomföra en spolning av alla rör i fastigheten. Power Clean återkommer, när det blir aktuellt.

Gym: Styrelsen har fått förfrågan, om ett gym i fastigheten. Innan styrelsen går vidare och undersöker, ber vi dig/er att fylla i nedanstående talong senast den 12 september, om du/ni skulle vara intresserade. Det är viktigt att så många som möjligt svarar. Talongen kan läggas i föreningens brevlåda i B-trappan till höger när ni kommer in i trapphuset.

Trivselregler punkt 14: Styrelsen håller på att gå igenom en komplettering vad gäller hundar.

Cykelstölder: Tyvärr har det varit ett par cykelstölder under sommaren. Styrelsen rekommenderar, om ni är rädd om er cykel, att sätta ner den i cykelrummen i källaren.

Nymålade vita väggar: Någon har klottrat på de nymålade väggarna. Detta är ett ofog, som känns tråkigt efter föreningens fina renovering.


Bästa hälsningar
Styrelsen
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